
Diplomski studij arheologije

Naziv kolegija: Arheologija željeznog doba II 

Nositelj/izvođač: dr. sc. Hrvoje Potrebica, izv. prof. 

ECTS:3 

Jezik: hrvatski 

Trajanje: jedan semestar, 3. semestar diplomskog studija 

Status kolegija: obvezatan 

Oblik nastave: seminar, individualni mentorski rad 

Uvjeti za upis kolegija: nema

Ciljevi kolegija: Kroz individualni rad studenti razvijaju sposobnost snalaženja u stručnoj 

literaturi i stječu detaljniji uvid u strukturu nekog od konkretnih arheoloških fenomena 

(kulturnih skupina ili kategorija vezanih uz materijalnu ili duhovnu kulturu). Cilj je ukazati na 

međusobnu interakciju takvih individualnih fenomena koji studentu omogućuju uvid u 

kompleksniju sliku željeznodobnih kultura i zajednica. Studenti se moraju upoznati s 

metodologijom i recentnim dostignućima arheologije željeznog doba, a najviše s metodom 

pisanja znanstvenih radova. To znači da se moraju naučiti služiti znanstvenom literaturom i 

moraju naučiti koristiti znanstveni aparat u pisanju samostalnih tekstova. 

Uloga kolegija u ukupnom kurikulumu: Samostalnom obradom pojedinih lokaliteta, 

tipoloških kategorija ili specifičnih kulturnih pojava koje se javljaju na prostoru istočnog 

halštatskog kruga, studenti razvijaju i analiziraju modele primjenjive na različite arheološke 

kontekste. 

Okvirni sadržaj predmeta: Konkretna obrada nekog od fenomena materijalne ili duhovne 

kulture povezanog sa zajednicama starijeg željeznog doba u prostornim okvirima istočnog 

halštatskog kruga. Poseban naglasak je na novim istraživanjima i novim znanstvenim 

spoznajama u formi obaveznog pismenog rada iz propisane literature. 

Literatura: Studenti u sklopu izrade seminara uz konzultacije s nastavnikom sami pronalaze 

relevantnu literaturu i na taj način pokazuju da su savladali metodologiju rada sa stručnom 

literaturom. 

Način polaganja ispita: pisani seminarski rad i usmena obrana na seminaru 

Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe predmeta: anketa


